PesyibTaThl aHKETHPOBAHHS POJHTENell H yUamnxesi HAYAJALHOI wKkosl (1-4 kaacesr)
[10 BOIIpOCY NMHTAHUA
20 man 2022 r.
B ankeTUpORAHUM ITPUHAIM yyacTHe 98 HeToRexk.

[NoxxanyiicTa, BLIOEPHUTE BAPUAHTLI OTBETOB. Ecan TpebdyeTca pa3zBEPHY TR OTBET MW JOMOIHHUTENLHbBIC
MOACHEHMA, BIIHIUKMTE B CIIEUHATIEHYIO CTPOKY.

. VIOBJIETBOPSIET JIK BAC CHCTEMA OPI'AHM3ALIMA IMMTMTAHWA B IHKOJIE?

o 1A 09%
O HET
C 3ATPYV/IHAKCH OTBETUTL 1%

2. VIIOBJIETBOPSIET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOAHUWE WKOJbHOW CTOJN0OBOK?

0 JIA 82,7%
0 HET
0 3ATPYAHSIHOCh OTBETUTD 17.3%

3. MUTAETECH JIM BbI B LLKOJIbHOKM CTOJIOBOM?
0 1A 93.9%
7 HET 6,1%

-l

3.1. ECJIM HET, TO MO KAKOH [TPUYHHE?
o0 HE HPABUTCS
0 HE YCTIEBAETE
O [IMTAETEChE JOMA [TOJIYUAIOT KOMIMTEHCALIMEO, TAK KAK
OBYUAIQTCSA HA JIOMY 6,1%

4. B LUKOJIE BLI MTOJTYYAETE:

a TOPSIYUN 3ABTPAK 51%
0 FOPSIYMI OBEJL (C MEPBBIM BJIHOJOM)
O 2-PA3OBOE FOPSUEE MUTAHUE (3ABTPAK + OBEI) 49%

5. HAEJIAETECB JIM Bbl B IHKOJIE?

CIIA 86,7%‘.}
C MHOIJIA 10,2%0
C HET 3,1%
6. XBATAET JIM IIPOOOJIKHUTEJIbLHOCTHU MEPEMEHEI 15 TOCO. YTObLLI [TOECTDL B LUKOJIE?
o A 100%
O HET

7. HPABUTCS MMUTAHMWE B LUKOJIbHOW CTOJIOBOW?
0 A 86,7%

0 HET
I HE BCEIIA 13.3%



7.1. ECJTU HE HPABUTCA. TO TIOHUEMY?

i

10.

0 HEBKYCHO I'OTOBSAT 3%
= QOJHOOBPA3HOE TTUTAHUE
C FOTOBSIT HEIIOBUMYO IMTULLY 7.3%

21

OCTLIBLLIAA ELA

= MAJIEHBKME [OPLIWH
7 WHOE 3%

MOCELIAETE JIK TPYTIMTY MPOJJTEHHOTO AHA?
o JIA 25,6%
0 HET 74.5%

ECJIW JIA. TO TTOJTYYAETE JIA TIOJIAHUK B LLIKOJIE UITA TIPUHOCHUT U3 JJOMA?
C MOMYYAET MOJIIHUK B LIKOJIE 23,5%
C [IPMHOCHUT U3 JIOMA

VCTPAMBAET MEHIO NIKOJILHOW CTOJIOBOM?

= ﬂ,f‘"n 92}99/{]
o HET
O MHOCAA 7.1%

CUUTAETE JIU MATAHUE B LIKOJIE 3/J0POBBIM U MOJHOUEHHBIM?
1 A 100%

J HET

[1. BALLUW MTPEOJTOMKEHHM S TTO U3MEHEHWIO MEHIO:

FAMEHHWTE PBIOY Ha Kypuuy — | dell.

12. BALM MPEUIOKEHUSA MO YIVUIUEHHWIO [TMUTAHWA B LUKOJIE

nobaBUTh rpyw — 1 4en.




